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За да научите как да конвертирате PDF в редактируем документ на Word с помощта на Google Документи, самия Word или Adobe Acrobat Pro, прочетете тази статия. Само не забравяйте, че той трябва да произхожда от текстов документ, но в някои случаи може да успеете да конвертирате сканиран документ в документ на Word. Конвертирането на PDF в Word обикновено променя форматирането и разположението на текста във файла.



стъпки

Метод 1 от 3: Използване на Google Документи




Конвертиране на PDF в Word документ Стъпка 1

Стъпка 1. Отворете уебсайта на Google Документи в браузър

Вие автоматично ще бъдете пренасочени към началната страница на Документи, ако вече сте влезли в профила си в Google.

	В противен случай въведете имейл и парола, когато бъдете подканени. Може първо да се наложи да кликнете върху „Към Google Документи“в средата на страницата.
	Недостатък на използването на Google Документи при конвертиране в PDF е, че няма да се запазят съдържащи се в него снимки.





Image

Стъпка 2. Щракнете върху иконата „Избор на файл“




android7folder

В зависимост от вашите настройки, той ще бъде или в горния десен ъгъл на страницата (под иконата на профила), или в раздела Галерия с шаблони.
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Стъпка 3. В горния десен ъгъл на новия екран („Отваряне на файл“) щракнете върху Качване
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Стъпка 4. Щракнете върху Избор на файл от вашия компютър, синия бутон в средата на екрана
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Стъпка 5. Изберете PDF файла и щракнете върху Отвори, за да го качите в Google Диск

Визуализацията му ще бъде показана след приключване на качването.
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Стъпка 6. Щракнете върху Отвори с в горната част на PDF прозореца

Ще се появи падащо меню.

Ако падащото меню „Отваряне с“не се появи, преместете мишката в горната част на екрана
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Стъпка 7. Щракнете върху Google Документи, опцията от падащото меню

PDF файлът ще се отвори като файл с Документи.

Когато не намерите „Google Документи“, ще трябва да добавите опцията: кликнете върху „Свързване на още приложения“в падащото меню и потърсете документи на Google. Кликнете върху „➕ СВЪРЗВАНЕ“, вдясно от опцията „Документи на Google“
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Стъпка 8. Запазете PDF файла като документ на Word

По този начин можете да изтеглите вече конвертираната версия, за да я отворите в Word:

	Кликнете върху „Файл“(горния ляв ъгъл на страницата Документи).
	Изберете „Изтегляне като“от падащото меню.
	Щракнете върху „Microsoft Word (.docx)“в изскачащото меню.
	Задайте местоположението, където ще бъде записано, или щракнете върху „Запазване“, ако е необходимо.


Метод 2 от 3: Използване на Microsoft Word




Конвертиране в PDF в Word документ Стъпка 9

Стъпка 1. Намерете PDF файла, който искате да отворите, като получите достъп до местоположението му на вашия компютър
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Стъпка 2. Щракнете с десния бутон върху PDF и ще се появи падащо меню

На Mac просто щракнете веднъж върху PDF файла и след това върху „Файл“в горния ляв ъгъл на екрана
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Стъпка 3. Изберете Отваряне с, в горната част на менюто, което се появява след щракване с десния бутон

Ще се появи изскачащ списък.

Потребителите на Mac ще намерят опцията в горната част на падащото меню „Файл“
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Стъпка 4. Щракнете върху Word, една от опциите в изскачащия списък

На Mac опцията може да бъде наречена „Microsoft Word“
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Стъпка 5. Когато е възможно, изберете OK, за да може Word да отвори PDF файла като ваш документ

Ако PDF файлът е изтеглен от интернет, ще трябва да кликнете върху „Активиране на редактирането“в горната част на прозореца и „ОК“още веднъж, преди да продължите




Конвертиране в PDF в Word документ Стъпка 14

Стъпка 6. Редактирайте документа на Word, ако желаете

Както при всяко преобразуване в PDF, полученият документ може да има някои несъответствия, които не съвпадат перфектно със страници поради счупване на редове, счупване на страници, графики и т.н. Може да се наложи да направите някои ръчни настройки.




Image

Стъпка 7. Запазете преобразувания PDF

Когато сте готови да го съхранявате като документ на Word, направете следното:

	Windows: Щракнете върху „File“и след това „Save As“, щракнете двукратно върху „This Computer“и въведете името на файла. Изберете местоположение, за да го запазите в лявата част на прозореца и кликнете върху „Запазване“.
	Mac: изберете „File“, „Save As“, въведете име, изберете местоположението на файла и изберете „Save“.


Метод 3 от 3: Използване на Adobe Acrobat Pro




Конвертиране на PDF в Word документ Стъпка 16

Стъпка 1. Отворете Adobe Acrobat Pro, като щракнете върху иконата на приложението (червеното лого на Adobe)




Image

Стъпка 2. Щракнете върху Файл в горния ляв ъгъл на прозореца (Windows) или в средата на екрана (Mac)

Ще се появи падащо меню.




Image

Стъпка 3. От същото падащо меню изберете Отваряне




Image

Стъпка 4. Изберете PDF файла, като влезете в папката му на компютъра и щракнете върху файла




Image

Стъпка 5. Щракнете върху Отвори в долния десен ъгъл на прозореца

PDF ще се отвори в Adobe Acrobat.




Image

Стъпка 6. Изберете Файл отново и падащото меню ще се появи отново




Image

Стъпка 7. От падащото меню изберете Експортиране в

Ще се появи изскачащо меню.




Image

Стъпка 8. Щракнете върху Microsoft Word, за да се покаже друг изскачащ прозорец до текущия




Image

Стъпка 9. Изберете Word документ, за да отворите прозорец File Explorer (Windows) или Finder (Mac), където можете да запишете документа




Image

Стъпка 10. Запазете файла

Кликнете върху местоположение, за да го съхраните от лявата страна на прозореца (ако сте на Mac, в падащото меню „Къде“), след което щракнете върху „Запазване“в долната част на прозореца.



Съвети

Има няколко онлайн услуги, като SmallPDF, които също могат да конвертират PDF файла в документ на Word, особено ако във файла няма чувствителна информация











Препоръчано:


3 начина за търсене на думи или фрази в PDF документ




Тази статия ще ви научи как да намерите конкретна дума или фраза в PDF документ с помощта на безплатното приложение „Adobe Reader DC“или уеб браузъра „Google Chrome“на компютър с Windows или Mac или с помощта на приложението „Визуализация“на Mac.

4 начина за извличане на страници от PDF документ за създаване на нов PDF



Случвало ли ви се е да попаднете на много голям PDF документ само с няколко интересни страници? Или файл твърде много, за да бъде изпратен по имейл или записан на флаш устройство? Можете да използвате безплатни инструменти в Windows и Mac, за да извлечете отделни страници от съществуващ PDF документ и да създадете нов файл.

5 начина да конвертирате .JPEG файл в .PDF



Много от изображенията, които запазвате на компютри, таблети или смартфони, ще бъдат във формат JPG. Когато имате нужда от тях в PDF, можете да извършите преобразуването със софтуер, който вече присъства на тези устройства, или дори безплатен и практичен инструмент от Adobe, до който можете да получите достъп чрез уебсайта на компанията.

3 начина да конвертирате документ на Word в JPEG формат



Тази статия ще ви научи как да конвертирате документ на Microsoft Word във файл с изображение JPEG на Windows и Mac. стъпки Метод 1 от 3: В Windows Стъпка 1. Отворете документа на Word Щракнете двукратно върху файла, който искате да конвертирате в JPEG.

3 начина да конвертирате документ на Word в HTML



Тази статия ще ви научи на няколко лесни начина да конвертирате документ на Microsoft Word в HTML страница. Ако имате Word на компютъра си, можете просто да запишете текстовия документ като HTML файл, без да се налага да инсталирате допълнителен софтуер.






















Популярни публикации


	









3 начина да разберете дали болката в гърба е мускулна или гръбначна

2024







	









3 начина да се отървете от шийката на гърба

2024







	









Как да разберете дали сте изкълчили коляното си: 15 стъпки

2024





















Най-добрите мнения за месец


	



Как да носите къси панталони от лайкра под поли и рокли







	



3 начина да си направите плисирана пола







	



3 начина да получите по -широки рамене







	



Как да носите права рокля: 10 стъпки (със снимки)







	



5 начина да си направите презрамки за рокля без презрамки







	



Как да скриете коремната мазнина, когато носите дънки







	



Как да накарате краката си да изглеждат по -дебели дори когато са тънки







	



Как да поставите риза вътре в гащите си







	



Как да свием полиестер: 9 стъпки







	



Как да скриете обем на мъжки гръдни кости







	



Как да се обличате, за да изглеждате по -тънки (със снимки)







	



Как да се обличаш късо: 10 стъпки (със снимки)







	



3 начина да се обличате, ако бюстът ви е голям







	



Как да намерите изгубени пари: 15 стъпки (със снимки)







	



4 начина да избегнете прострелване
















Топ статии


	









3 начина да създадете добри надписи във фотожурналистиката

2024







	









4 начина да направите професионални снимки у дома

2024







	









Как да замъглявате лице в снимки: 9 стъпки (със снимки)

2024






























Съвети


	



Как да лекуваме херпес: Могат ли естествените средства да помогнат?

Херпесът се причинява от форма на вируса на херпес симплекс, известен като HSV-1. Това заболяване причинява болезнени язви около устата и устните. Този вирус е подобен на причинителя на гениталния херпес, HSV-2. Въпреки това и двете могат да обитават както устата, така и гениталиите.







	



4 начина за почистване на предпазител за уста

Устни предпазители се използват за защита на зъбите по време на контактни спортове като бокс. Освен това предотвратяват скърцането или скърцането на зъбите по време на сън. Когато се използват често, предпазителите за уста могат да миришат неприятно и замърсени от натрупване на калций и плака.







	



4 начина да получите по -бели зъби у дома

Кой никога не е искал да има бели зъби, нали? За съжаление професионалните избелващи процедури са скъпи. От друга страна, можете да разрешите ситуацията сами, без дори да излизате от дома си! Разбира се, предложенията в тази статия не са толкова ефективни, колкото професионалната алтернатива, но те вече са много полезни за тези, които не искат да харчат цяло състояние.







	



3 начина за лечение на слънчево изгаряне на устните

Слънчевите изгаряния винаги са много неудобни, но са ужасни, когато се появят на устните. Има няколко вида продукти, които можете да приложите към тях, за да ги предпазите и излекувате, включително балсами за устни и защитни средства. Можете да облекчите болката с лекарства без рецепта, лед и компреси.







	



Как да излекуваме тризма: могат ли естествените средства да помогнат?

Тризмът е общ термин за болка и скованост около мускулите на челюстта. Обикновено е следствие от проблем в темпорамандибуларната става (TMJ), основният в долната челюст. Въпреки че звучи плашещо, това е често срещано разстройство, което можете да контролирате сами.




















Експертно мнение


	



Как да пробиете собствения си ушен хрущял: 15 стъпки

Перфорацията на хрущяла на ухото може да бъде болезнена и изисква подготовка и опит от страна на лицето, което я извършва. Ако решите да направите това у дома, цената със сигурност ще бъде по -ниска от цените, начислени от професионалисти. Освен това, ако толерантността ви към болка е висока, операцията става сравнително проста и гладка.







	



5 начина за депилация на коремната коса

Забелязали ли сте, че имате коса в областта на стомаха? Повечето жени избират да премахнат космите по корема по естетически причини, особено ако косата е тъмна и груба. За щастие, има различни сравнително евтини и лесни методи за премахване на нежеланото окосмяване.







	



Как да накарате миглите да растат отново, след като са паднали

Загубата на мигли (известна още като мигли) може да възникне по няколко причини. Някои са напълно нормални. Други обаче могат да бъдат признаци, че имате сериозен здравословен проблем. Нормално е да губите една или две мигли на ден поради постоянния цикъл на обновяване на косата.







	



Как да бъдем привлекателни (момчета) (със снимки)

Никой не може да контролира основните генетични и физически черти. Все пак можете да контролирате как да се възползвате от това, което е в ръцете ви. Да бъдеш привлекателен човек включва много различни фактори, като лична грижа, личност и стил.







	



Как да изглеждате с 10 години по -млади (със снимки)

Всички ние чувстваме последиците от възрастта, но това не означава, че не можем да добавим сила и младост към живота си с усилия и всеотдайност. За да изглеждате с 10 години по -млади, можете да правите различни трикове за грим, прическа и облекло, за да разкриете младостта във вас.




















Топ статии


	



Как да кажете на майка си, че харесвате момче

Влюбеността може да предизвика вълна от емоции: може би не сте сигурни как да постъпите или какво да кажете на момчето, с което се влюбвате, или ако искате да започнете да се срещате, може би се страхувате от това, което родителите ви ще мислят.







	



3 начина да бъдете добър човек в гимназията

Училището, особено в края на началното училище и началото на гимназията, е моментът, в който започваме да разбираме себе си като личности. Следователно е естествено да искаш да изглеждаш като мил човек в момента. На първо място, приемете това, което ви прави уникални и разберете, че вече сте готини.







	



4 начина да внушите на момиче, което я харесвате

След като осъзнаете, че харесвате момиче, може да е трудно да знаете какво да правите по -нататък. Определено искате тя да знае за вашия интерес, но да й кажете директно може да бъде голяма крачка. Перфектното решение: дайте някои стратегически съвети.







	



3 начина да впечатлите момиче, което е твърде много пясък за вашия малък камион

Били ли сте някога влюбен в момиче, но сте се уверили, че е твърде много пясък за вашия малък камион? Това е нормално в много ситуации, но все пак е отрицателно. Не се притеснявайте: има начини да изградите самочувствие, да предизвикате разговор с любов и накрая да я поканите да излезе.







	



4 начина да бъдеш добро гадже в тийнейджърска възраст

Достатъчно трудно е да се научиш да бъдеш добро гадже на всяка възраст, но още по -трудно е да бъдеш добро гадже, когато си тийнейджър, защото вие и приятелката ви вероятно нямате много опит в отношенията. И все пак, ако се научите да общувате и да останете замислени и привързани, ще бъдете на път да станете страхотно гадже като тийнейджър.
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